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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ И ПРОДЛЕНИИ СРОКА РАССМОТРЕНИЯ
ДЕЛА № 3-18-233/77-17

 

«12» декабря 2017 года г. Москва

 

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
г. Москве по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе (далее —
Комиссия Московского УФАС России, Комиссия) в составе:



председателя Комиссии: <...>,

членов Комиссии: <...>, <...>,

рассмотрев дело № 3 18 233/77 17 по признакам нарушения ООО
«ИНВИТРО», ООО «ИНВИТРО — информационные технологии», ООО
«ИнфоБип» части 1 статьи 18, части 1 статьи 24 Федерального закона от
13.03.2006 № 38 ФЗ «О рекламе» (далее — Закон о рекламе),
выразившегося в распространении на телефонный номер <...>
посредством смс-сообщения рекламы «Здравствуйте, <...>! Порублю
хламидии! За 1 рубль пройдите тест № 301УРО на хламидиоз. С 12 по 31
января в Москве и МО. Подробнее — по тел.: 88007751196», поступившей
10.01.2017 в 13:47 от отправителя invitro, а также распространения на
электронную почту pavel-verteletskiy@yandex.ru ре<...> INVITRO! Праздники
закончились, и самое время подумать о здоровье. Ваша
ответственность — это безопасность близких. Начните новый год с
поступка! Проверьте себя на отсутствие инфекций, передаваемых
половым путем. Почти половина мужчин и треть женщин в возрасте от 16
до 40 лет инфицированы хламидиозом...», поступившей 11.01.2017 в 16:43
от отправителя information@invitro.ru,

в присутствии представителя ООО «ИНВИТРО» в лице <...> (по
доверенности б/н от <...>), ООО «ИНВИТРО — информационные
технологии» в лице <...> (по доверенности б/н от <...>),

в отсутствие ООО «ИнфоБип» (уведомлено надлежащим образом),

 

УСТАНОВИЛА:

 

1.  В определении о возбуждении дела № 3-18-233/77-17 от 21.11.2017
была допущена ошибка (опечатка) при определении нормы, признаки
нарушения которой усматриваются в действиях ООО «ИНВИТРО», а
именно пункта 6 части 1 статьи 24 Закона о рекламе.

В соответствии со служебной запиской № 8-252 от 16.11.2017 о
возбуждении производства по делу, в указанной рекламе
усматриваются признаки нарушения части 1 статьи 18, пункта 5 части 1
статьи 24 Закона о рекламе.

При этом на заседании Комиссии установлено, что в рекламе
«Уважаемый пациент INVITRO! Праздники закончились, и самое время
подумать о здоровье. Ваша ответственность — это безопасность
близких. Начните новый год с поступка! Проверьте себя на отсутствие



инфекций, передаваемых половым путем. Почти половина мужчин и треть
женщин в возрасте от 16 до 40 лет инфицированы хламидиозом...»
усматриваются признаки нарушения как пункта 5 части 1 статьи 24
Закона о рекламе, так и пункта 6 части 1 статьи 24 Закона о рекламе, а
также части 1 статьи 18 Закона о рекламе, выразившегося в
распространении рекламы, содержащей предположение о наличии у
потребителей рекламы тех или иных заболеваний либо расстройств
здоровья, создающей у здорового человека впечатления о
необходимости применения объекта рекламирования, а также
распространенной без согласия абонента на получение рекламы по
сетям электросвязи.

В рекламе «Здравствуйте, <...>! Порублю хламидии! За 1 рубль
пройдите тест № 301УРО на хламидиоз. С 12 по 31 января в Москве и МО.
Подробнее — по тел.: 88007751196», поступившей 10.01.2017 в 13:47 на
телефонный номер <...> посредством смс-сообщения от отправителя
invitro, усматриваются признаки нарушения части 1 статьи 18 Закона о
рекламе, выразившегося в распространении рекламы по сетям
электросвязи без предварительного согласия абонента на ее
получение.

2.  Для всестороннего, полного и объективного рассмотрения дела
Комиссии Московского УФАС России необходимы дополнительные
сведения и доказательства.

 

 

В соответствии с пунктами 27, 28, 34 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2006
№ 508, Комиссия Московского УФАС России

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1.  Продлить срок рассмотрения дела № 3-18-233/77-17 до 21.02.2018.

2.  Отложить срок рассмотрения дела № 3-18-233/77-17.

3.  Назначить дело №  3-18-233/77-17 к рассмотрению на 14 часов
30 минут «23» января 2018 года по адресу: г. Москва, Мясницкий проезд,
дом 4, стр. 1, каб. 307 (вход со стороны Боярского переулка).



4.  В рекламе «Здравствуйте, <...>! Порублю хламидии! За 1 рубль
пройдите тест № 301УРО на хламидиоз. С 12 по 31 января в Москве и МО.
Подробнее — по тел.: 88007751196», поступившей 10.01.2017 в 13:47 на
телефонный номер <...> посредством смс-сообщения от отправителя
invitro, усматриваются признаки нарушения части 1 статьи 18 Закона о
рекламе.

В рекламе «Уважаемый пациент INVITRO! Праздники закончились, и
самое время подумать о здоровье. Ваша ответственность — это
безопасность близких. Начните новый год с поступка! Проверьте себя на
отсутствие инфекций, передаваемых половым путем. Почти половина
мужчин и треть женщин в возрасте от 16 до 40 лет инфицированы
хламидиозом...», поступившей 11.01.2017 в 16:43 на электронную почту
<...> от отправителя information@invitro.ru, усматриваются признаки
нарушения части 1 статьи 18, пунктов 5, 6 части 1 статьи 24 Закона о
рекламе.

5. ООО «ИНВИТРО» на основании статьи 34 Закона о рекламе, пункта
28 Правил представить в Московское УФАС России в течение 3 (трех)
рабочих дней со дня получения настоящего определения, но не позднее,
чем за 2 (два) рабочих дня до даты заседания Комиссии, следующие
документы и сведения:

документально подтвержденную информацию о наличие согласия
абонента, адресата на получение рекламы от ООО «ИНВИТРО»;

документально подтвержденную информацию относительно
последовательности распространения рекламы, поступившей
посредством смс-сообщения, в том числе с указанием на
конкретный действия каждого лица, каким-либо образом
участвовавшим в распространении рассматриваемого смс-
сообщения;

письменные объяснения и дополнительные материалы по существу
рассматриваемых фактах распространения рекламы.

 

 

6.  ООО «ИнфоБип» на основании статьи 34 Закона о рекламе, пункта 28
Правил представить в Московское УФАС России в течение 3 (трех)
рабочих дней со дня получения настоящего определения, но не позднее,
чем за 2 (два) рабочих дня до даты заседания Комиссии, следующие
документы и сведения:

договор (договоры) на распространение рассматриваемой
рекламы с ООО «Информер» или иным рекламораспространителем,
с приложением всех имеющихся дополнительных соглашений,
приложений и т. п.; платежные документы по оплате данных
договоров;

иные договоры в отношении номера, с которого поступили спорные



сообщения, имеющиеся на момент направления спорных
сообщений (договоры об оказании услуг связи и т. п.), с
приложением всех имеющихся дополнительных соглашений,
приложений и т. п., включая платежные документы по оплате данных
договоров; информацию об ином лице (лицах) по указанному
договору, включая наименование (фамилию, имя отчество),
сведения о государственной регистрации, юридические,
фактические и почтовые адреса, иные контактные данные;

письменные объяснения и дополнительные материалы по существу
рассматриваемых фактах распространения рекламы.

Копии документов должны быть заверены надлежащим образом,
направлены с приложением сопроводительного письма (с указанием
перечня прилагаемых документов, количества листов и экземпляров). В
случае невозможности представления каких-либо перечисленных
документов и сведений, необходимо представить письменные
объяснения о причинах такого отсутствия.

При представлении документов и сведений просим ссылаться в
сопроводительном письме и в письменных пояснениях на номер данного
дела, а также на исходящий номер настоящего Определения.

Непредставление в Московское УФАС России документов и
сведений (информации), предусмотренных законодательством о
рекламе, а равно представление таких сведений (информации) в
неполном объеме или в искаженном виде либо представление
недостоверных сведений (информации), влечет за собой
административную ответственность в соответствии с частью 6 статьи
19.8 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях.

В целях обеспечения прохода на территорию Московского УФАС
России и допуска к рассмотрению дела, представителям лиц,
участвующих в деле, при себе необходимо иметь:

документ, удостоверяющий личность;

документ, подтверждающий полномочия лица на представление
интересов стороны по делу (доверенность, приказ, иное), а также
надлежащим образом заверенную копию такого документа;

копию настоящего Определения по делу.

Явка сторон по делу, их законных представителей и (или)
представителей по доверенности обязательна. В случае неявки
указанных лиц, дело может быть рассмотрено в их отсутствие.

 
 



Председатель Комиссии  

<...>

Члены Комиссии <...>

<...>

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Исполнитель: <...>, 8 (495) 784-75-05 (доб. <...>)


